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1
По определению, у неличных форм глаголов нет:




часов и времени


1
числа и лица



документов и прописки



особых примет и кличек

2
Инфинитив в предложении не может быть:




подлежащим

1
простым сказуемым


обстоятельством


определением
3
Сколько инфинитивов в предложении: He has done everything and now he can go for a walk, but he has to be at home at 6 to call his friend. 




1

2
1
3

4

4
Причастие в предложении не может иметь свойств:



1
существительного



глагола



наречия



прилагательного

5
Перфектное причастие обозначает действие, которое относительно сказуемого произошло:




позже


1
раньше



порядок не важен



одновременно
6
Независимый причастный оборот обозначает действие:




подлежащего



произошедшее раньше



произошедшее позже


1
дополнения

7
Какое действие произошло раньше: Having done his task (1), he had his supper (2), called his friend (3) and went for a walk (4).



1
1

2

3

4

8
Герундий в предложении выполняет такие же функции, как:




деепричастие



глагол



прилагательное


1
существительное

9
Найти инфинитив в составе модального сказуемого: 




He has gone there. 


1
He was to go there.



He would like to go there. 



He was going there.

10
Герундий не переводится:




существительным


1
числительным



прилагательным



инфинитивом
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